

# JR IPCEI CIS NOO – eEarly

## NAMEN RAZPISA

Namen javnega razpisa je spodbujanje podjetij, vključenih v projekt IPCEI CIS pri izvedbi raziskovalno razvojnih dejavnosti vključno s prvo industrijsko uporabo pilotnih rešitev v okviru raziskovalno razvojnih projektov na področju infrastrukture storitev in podatkov v oblaku. Pri IPCEI gre za čezmejne, večdržavne projekte, v katerih sodelujejo velika, srednje velika in mala podjetja. Ta se skozi projekte povezujejo s partnerskimi podjetji iz Evropske unije. Razpis je torej namenjen podjetjem, ki so se predhodno že umestila v skupni evropski projekt IPCEI CIS.

Finančna sredstva za izvedbo javnega razpisa zagotavlja Evropska unija iz Sklada za okrevanje in odpornost.

**eEarly** – Platforma za zgodnje odkrivanje zdravstvenih simptomov – bo evropska odprtokodna platforma za zbiranje in analizo zdravstvenih biometričnih podatkov. Na voljo je veliko biometričnih sensorjev po dostopnih cenah, ki jih je mogoče uporabiti za zgodnje odkrivanje možnih zdravstvenih simptomov evropskega prebivalstva. Zgodnje zdravljenje zagotavlja boljše rezultate, posledično bolj zdravo prebivalstvo in nižje stroške zdravljenja. Na koncu dobimo bolj zdravo družbo, ki se zaveda svojih zdravstvenih tveganj in ima manj odsotnosti z dela.

Glavni cilji projekta so vzpostavitev porazdeljene odprtokodne platforme, kjer lahko vsi delijo podatke, kjer si lahko znanstveniki in zdravstvene organizacije izmenjujejo algoritme za odkrivanje zdravstvenih simptomov in kjer se lahko uporablja porazdeljeno učenje za določanje novih vzorcev različnih bolezni v ogromni količini skupnih podatkov. Platforma bo zgrajena na tehnologijah cloud-edge, ki jih zagotavljajo drugi partnerji v okviru IPCEI-CIS, s čimer bo zagotovljena popolna evropska suverenost platforme.

**Skupna vrednost projekta:** 1,865,756.65 €

**Višina financiranja iz mehanizma:** 872,916.40 €



**RESULT**

**DIAGNOSTIČNI CENTER BLED**

**Projekt v okviru Načrta za okrevanje in odpornost financira Evropska unija – NextGenerationEU**

Več informacij o projektu:

<https://www.result.si/jr-ipcei-cis-noo/>

<https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/nacrt-za-okrevanje-in-odpornost>